

iPad 9.7"



STM Studio - Schutzhülle für iPad 9.7" (2017)/Air1-2/Pro 9.7" mit patentierter magnetischer Schliess- und Standfunktion

Das Studio ist entwickelt und angepasst um das iPad 9.7"(2017)/Air/Air2/Pro 9.7" optimal zu schützen und funktioniert für fast alle iPads der letzten vier Jahre. Ein patentierter Magnetentwurf für mehrfache Betrachtungswinkel und einen Weltklasse-Schutz. Der einzigartige Magnetverschluss dient für die perfekte Anzeige- oder Schreibposition.

STM Dux - Shock resistentes Case (2m) mit pat. Schliessund Standfunktion für iPad 9.7" (2017)

Das Dux ist entwickelt und angepasst um das iPad 9.7" (2017) optimal zu schützen, ausserdem dient sie nicht nur als Schutzhülle, sondern auch als Ständer zur Erhöhung des Lese- und Schreibkomforts und für die perfekte Anzeige- oder Schreibposition.

ANSEHEN

ANSEHEN



Macally Bookstand - Hochwertige Schutzhülle mit Standund Sleep- & Wakefunktion für iPad 9.7" (2017)

Hochwertige Polyurethan-Schutzhülle für optimalen Halt und maximalen Schutz welche nicht nur als Schutzhülle, sondern auch als Ständer zur Erhöhung des Lese- und Schreibkomforts dient. Formgerechte Snap-on-Funktion zum einfachen installieren und entfernen des iPads mit ultraflachem & leichtem Design für maximale Portabilität. Die vordere Abdeckung unterstütz die Ein/Aus-Funktion auf dem iPad und die Schützhülle bietet einen freien Zugang zu allen Anschlüssen und Steuerungen des iPads.





Tucan Guscio - Folio Case für iPad 9.7" (2017) mit Standfunktion mit verschiedenen Winkeln & annehmbarem Frontover - Schwarz

Das Frontcover lässt sich entfernen (inkl. Tastatur) und sorgt dafür, dass Ihr iPad möglichst dünn bleibt. Das Frontcover ermöglicht zudem verschiedene Positionen und Winkel, sodass Sie immer perfekt auf Ihr iPad sehen.

ANSEHEN

iPad Pro 10.5"



STM Dux Plus - Schock resistentes Case für alle iPad Pro 10.5" mit verstärktem Eckschutz, Stand-, Ein/Aus- Funktion sowie cleverem Abteil für Apple Pencil

Das Dux Case ist entwickelt und angepasst um das iPad 10.5" (2017) optimal zu schützen, ausserdem dient sie nicht nur als Schutzhülle, sondern auch als Ständer zur Erhöhung des Lese- und Schreibkomforts und für die perfekte Anzeige- oder Schreibposition.



STM Dux Shell - Edles Transparentes Case für iPad Pro 10.5" mit cleverem Abteil für das Apple Pencil funktioniert einwandfrei mit dem Apple Smart Cover

Das robuste STM Dux Shell Case schützt dein iPad Pro 10.5" mit einem eleganten Design, das den höchsten Haltbarkeitsstandards gerecht wird. Es bietet außerdem einen praktischen und sicheren Platz für deinen Apple Pencil.

ANSEHEN





Sehr schlanke Schutzhülle aus weichem Kunstleder, in der das iPad bestens geschützt und vielseitig verwendbar ist. Das Case ist im hinteren Innendeckel teilfixiert, dadurch lässt es sich in frei wählbarem Neigungswinkel aufstellen. Ausserdem ist es mit einem Drehgelenk versehen, sodass sich das iPad bei Bedarf horizontal oder vertikal ausrichten bzw um 360° drehen lässt.

Dieses schlanke Lederetui ist speziell für den Apple Pencil konzipiert und bietet besten Schutz. Durch die Verwendung von Magneten wird das Etui fest an Ort und Stelle gehalten.

ANSEHEN

ANSEHEN

iPad Pro 12.9" (2017)



STM Dux Plus - Schock resistentes Case für alle iPad Pro 12.9" mit verstärktem Eckschutz, Stand-, Ein/Aus- Funktion sowie cleverem Abteil für Apple Pencil

Das Dux ist entwickelt und angepasst um das iPad 12.9" (2017) optimal zu schützen, ausserdem dient sie nicht nur als Schutzhülle, sondern auch als Ständer zur Erhöhung des Lese- und Schreibkomforts und für die perfekte Anzeige- oder Schreibposition.

ANSEHEN



STM Dux Shell - Edles Transparentes Case für iPad Pro 12.9" (2017) mit cleverem Abteil für das Apple Pencil, kann mit dem Apple Smart Cover kombiniert werden

Das robuste STM Dux Shell Case schützt Ihr iPad Pro 12.9" (2017) mit einem eleganten Design, welches den höchsten Haltbarkeitsstandards gerecht wird. Es bietet außerdem einen praktischen und sicheren Platz für Ihren Apple Pencil.

ANSEHEN





ComputerWorks AG • Florenz-Strasse 1e • 4023 Basel
Tel 061 337 30 00 • Fax 061 337 30 01
info@computerworks.ch

Alle Angaben ohne Gewähr.